รายงานการประชุมคณะกรรมการ
สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่ 5/2552
 วันอังคารที่ 24 พฤศจิกายน 2552
เวลา  18.30 น.

ณ  ห้องประชุม 408 คณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
______________________________

ผู้มาประชุม
1. คุณอภัยชนม์ 

วัชรสินธุ์

นายกสมาคมฯ
2. รองศาสตราจารย์สำเรียง
เมฆเกรียงไกร 

อุปนายกคนที่ 1

3. คุณปาริชาติ
 
ลักษณะติโย ภู่สำรวจ 
อุปนายกคนที่ 2
4. คุณถกล 

ติงธนาธิกุล 

นายทะเบียน
5. คุณศักดา

หาญบุญตรง 

เหรัญญิก
6. คุณศิริพร 

ไชยสุต 


กรรมการ
7. คุณฉฏา


สีบุญเรือง

กรรมการ
8. คุณไกวัล 

ชุ่มวัฒนะ 

ประธานฝ่ายนิสิตสัมพันธ์
9. คุณวิภารัตน์ 

ไชยานุกิจ 

กรรมการ
10. คุณศุภมาส  

เสนะเวส 

กรรมการ
11. คุณไพศาล

มหาพัณณาภรณ์ 
เลขาธิการ
12. คุณฤทธิไกร

ทองมาลา 

ปฏิคม
ผู้ไม่มาประชุม
1.   คุณณัฐจักร

ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา 
อุปนายกคนที่ 3

2. คุณสุรพล 

สร้างสมวงษ์ 

ประธานฝ่ายหารายได้
3. คุณเอกสิทธิ์

วิโรจน์สกุลชัย 

กรรมการ
4. อาจารย์ ดร.ชัชพล
ไชยพร 


กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. คุณวสันต์ 

เทียนหอม

นิสิตเก่านิติศาสตร์รุ่นที่ 16
2. คุณสุนิสา

สุขชัย


เจ้าหน้าที่บริษัท เจเอสแอลฯ
3. คุณวัฒนา

สีลานันท์

เจ้าหน้าที่บริษัท เจเอสแอลฯ
4. คุณเทมนที 

คงนุกุล


เจ้าหน้าที่บริษัท เจเอสแอลฯ
5. คุณธนพล

หาญนรเศรษฐ์

หัวหน้านิสิต
6. คุณปุรเชษฐ์

มนัสศิริเพ็ญ

ผู้ช่วยหัวหน้านิสิต
7. คุณธารทิพย์ 

เชวงทรัพย์

ผู้ช่วยหัวหน้านิสิต
8. คุณยินดี

ลิมปิเวศน์

ผู้ช่วยหัวหน้านิสิต
9. คุณปัญญา 

กองอุดมการ 

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
10. คุณนุชศรา 

เลิศสุดคนึง

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  18.30  น.
ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
   

     (1) ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบถึงการมอบทุนการศึกษา ภาคการศึกษาปลาย 2552 ให้นิสิตที่ขาดแคลนทุนทรัพย์ ประเภททุนต่อเนื่อง 4 ปี จำนวน 5 ทุน ทุนการศึกษาละ 29,500 บาท รวมเป็นเงิน 147,500 บาท ตามรายนามผู้บริจาค 5 ท่าน ดังต่อไปนี้
· คุณจุลสิงห์ วสันตสิงห์
· พันตำรวจเอกยุทธบูล ดิสสะมาน
· คุณณัฐจักร ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา
· คุณบุญมา เตชะวณิช
· คุณสุรพล สร้างสมวงษ์



     (2) ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบถึงการมอบทุนการศึกษา ภาคการศึกษาปลาย 2552 ให้นิสิตที่ขาดแคลนทุนทรัพย์ จำนวน 10 ทุน โดยนิสิตเก่ารุ่นละ 2 ทุน ทุนการศึกษาละ 14,500 บาท รวมเป็นเงิน 145,000 บาท ตามรายนามผู้บริจาค ดังต่อไปนี้



      -   
นิติศาสตร์รุ่นที่ 14 โดยคุณอภัยชนม์ วัชรสินธุ์, รองศาสตราจารย์




สำเรียง เมฆเกรียงไกร, คุณปาริชาติ ภู่สำรวจ, คุณธนวัฒน์ เนติโพธิ์, 




คุณวีรนาท วีรไวทยะ และ คุณสุทธิเกียรติ โสภณิก



      -   นิติศาสตร์รุ่นที่ 15 โดยคุณถกล ติงธนาธิกุล และคุณชาลี-คุณศศิธร 




ซาลวาลา


           -   นิติศาสตร์รุ่นที่ 16 โดยกองทุนนิสิตเก่านิติศาสตร์รุ่นที่ 16



      -   นิติศาสตร์รุ่นที่ 17 โดยคุณกอบชัย จิราธิวัฒน์



      -   นิติศาสตร์รุ่นที่ 18 โดยคุณฉฏา สีบุญเรือง





มติที่ประชุม รับทราบ และขอขอบคุณนิสิตเก่าผู้บริจาคทุนการศึกษาดังกล่าว
ระเบียบวาระที่  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 4/2552 

ฝ่ายเลขาฯ ได้จัดทำรายงานการประชุมคณะกรรมการครั้งที่ 5/2552 เมื่อ วันที่ 24 พฤศจิกายน 2552 เสร็จเรียบร้อยแล้วจึงเสนอที่เพื่อโปรดพิจารณา 

ที่ประชุมพิจารณาแล้วมีข้อสังเกตและข้อเสนอแนะ สรุปได้ดังนี้



คุณวิภารัตน์ ไชยานุกิจ  ขอแก้ไข ในหน้าที่ 1  จากเดิม “รายนามกรรมการที่เข้าร่วมประชุม”  แก้ไขเป็น “ผู้มาประชุม” และจากเดิม “รายนามกรรมการที่ลาประชุม”  แก้ไขเป็น “ผู้ไม่มาประชุม”
               คุณศุภมาส เสนะเวส ขอให้เพิ่มชื่อ คุณจุลสิงห์ วสันตสิงห์  อัยการสูงสุด และรองศาสตราจารย์ธงทอง จันทรางศุ เลขาธิการสภาการศึกษา และสำหรับคุณจุลสิงห์ วสันตสิงห์  อัยการสูงสุด จะแสดงความยินดีเป็นกรณีพิเศษ ลงใน หน้า 5 หัวข้อ 4.3 ย่อหน้าแรก การสรรหานิสิตเก่านิติศาสตร์  เพื่อให้ครบถ้วนตามที่ได้มีการระบุในการประชุมครั้งก่อน
                        
มติที่ประชุม รับรอง โดยให้แก้ไขรายงานการประชุมตามที่กรรมการเสนอ   
ระเบียบวาระที่  3   เรื่องรับรองรายงานการเงิน             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

ฝ่ายเลขาฯ ได้จัดทำรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ 24 พฤศจิกายน 2552 จึงเสนอที่เพื่อโปรดพิจารณา 

ที่ประชุมพิจารณาแล้วมีข้อสังเกตและข้อเสนอแนะ สรุปได้ดังนี้



คุณศิริพร ไชยสุต ขอแก้ไข ในหน้าที่ 2 จากเดิม “ค่าโทรศัพท์เดือนกันยายน”  แก้ไขเป็น “ค่าโทรศัพท์เหมาจ่ายเดือนกันยายน” 


 มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินตามทีฝ่ายเลขาฯ เสนอ โดยให้แก้ไขรายงานการประชุมตามที่กรรมการเสนอ   
ระเบียบวาระที่  4   เรื่องสืบเนื่อง


       4.1 การมอบหมายหน้าที่ในคณะกรรมการสมาคมฯ
      ฝ่ายเลขาฯ ได้เสนอให้ที่ประชุมพิจารณาเรื่องการมอบหมายหน้าที่ใน
คณะกรรมการสมาคมฯ ในตำแหน่งอื่นๆ เพิ่มเติมจากการประชุมครั้งก่อน

  
       มติที่ประชุม เห็นได้มีการมอบหมายหน้าที่ในคณะกรรมการสมาคมฯ ครบตามข้อบังคับสมาคมฯ แล้ว จึงไม่จำเป็นต้องพิจารณามอบหมายหน้าที่อีก หากมีความจำเป็นในภารกิจใดเพิ่มเติม ก็จะได้พิจารณามอบหมายต่อไป
     
 4.2 การเตรียมกิจกรรม “งานวัดแบบฬ ฬ” ในวันอาทิตย์ที่ 7  
กุมภาพันธ์ 2553
                                คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์ รายงานว่า คุณเอกสิทธิ์ วิโรจน์สกุลชัย ได้ให้ บริษัท เจเอสแอล โกลบอล มีเดีย จำกัด (เจ เอส แอล) ช่วยนำเสนอแนวคิดการจัดงานดังกล่าวโดยไม่คิดค่าใช้จ่าย
                               เจ้าหน้าที่จาก เจเอสแอล นำเสนอกิจกรรมดังกล่าวโดยแบ่งออกเป็น กิจกรรมนิติสัมพันธ์ ซุ้มขายของนิติทำมือ ฬ กระชับมิตร และกิจกรรมบนเวที นอกจากนี้ซุ้มลงทะเบียนจะจัดให้มีการมอบนามบัตรเพื่อเพิ่มฐานข้อมูลของนิสิตเก่า มีจุดถ่ายรูปกล้องโพลารอยด์ประดับบนกำแพง และจัดให้นิสิตปัจจุบันเป็นเจ้าหน้าที่ในฝ่ายต่างๆ เพื่อให้ข้อมูลรายละเอียดของงาน หากไม่มีการเก็บค่าเข้างาน ก็สามารถจัดทำเสื้อเพื่อจำหน่ายแก่ผู้เข้างานเป็นบัตรเข้างานแทน และมีซุ้มอร่อยงานวัด ซุ้มรำวงดาวนิติ ส่วน ฬ กระชับมิตร เป็นการแข่งขันกีฬา  ส่วนกิจกรรมบนเวที จัดให้มีพิธีมุทิตาจิตอาจารย์ที่เกษียณแล้ว และจัดมีการแสดงต้อนรับของนิสิตชั้นปีที่ 1 ส่วนพิธีเปิด ให้นายกสมาคมฯ กดปุ่มไฟเล่นระดับ และจัดให้มีซุ้มเกมโดยใช้คำตัวบทกฎหมาย และสลับกับการแสดงจากคณะตลก การแสดงดนตรีจากนิสิตเก่า ประมาณการค่าใช้จ่ายในการตกแต่งสถานที่เพื่อให้มีบรรยากาศของงานวัดมีค่าใช้จ่ายประมาณ 500,000 บาท (ตามรายละเอียดในใบประมาณราคาของ ทีมงาน เจเอสแอล)  ราคาดังกล่าวยังไม่รวม ค่าอาหาร ค่ากิจกรรมบนเวที ค่าเช่าเครื่องกำเนิดไฟฟ้า ฯลฯ
ที่ประชุมพิจารณาแล้วมีข้อสังเกตและข้อเสนอแนะ สรุปได้ดังนี้
คุณศุภมาส  เสนะเวส  เสนอว่าวัตถุประสงค์ของการจัดงานดังกล่าวอีกประการหนึ่งคือเพื่อแลกเปลี่ยนประสบการณ์ระหว่างนิสิตเก่าและนิสิตปัจจุบัน ดังนั้นควรเพิ่มกิจกรรมแนะนำวิชาชีพต่าง ๆ ด้วย 




คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์ ได้เสนอทางเลือกในเรื่องสถานที่จัดงานว่าการจัดงานในสนามฟุตบอลเป็นการจัดงานในสถานที่ที่มีขนาดใหญ่ ค่าใช้จ่ายว่าควรเช่าสนามกีฬาในร่ม เพื่อปลอดภัยจากสภาพอากาศ ซึ่งทางบริษัทเจเอสแอล โกลบอล มีเดีย จำกัด สามารถจัดพัดลมไอน้ำสำหรับงานดังกล่าวได้
คุณฤทธิไกร ทองมาลา เสนอว่าการแสดงดนตรีของนิสิตเก่า สามารถติดต่อกับวง Bodyslam ให้ได้
     คุณศุภมาส เสนะเวส เสนอว่าควรหารายได้เพื่อหักกับค่าใช้จ่ายสำหรับการจัดงานดังกล่าว เช่น การจำหน่ายเสื้อ คูปองอาหาร เป็นต้น

รศ.สำเรียง เมฆเกรียงไกร เสนอว่าการจัดงานดังกล่าวเป็นครั้งแรกควรจัดให้ดี เพื่อเกิดความประทับใจและอยากเข้าร่วมกิจกรรมของสมาคมฯ ในครั้งต่อไป



คุณถกล
 ติงธนาธิกุล เสนอว่าการจัดหารายได้ ควรมาจากผู้สนับสนุนมากกว่า เพราะค่าใช้จ่ายการจัดงานดังกล่าวค่อนข้างสูง



คุณศุภมาส  เสนะเวส  เสนอว่าการหารายได้ดังกล่าวสามารถที่จะติดป้ายโฆษณาสินค้าของผู้สนับสนุนรอบสนามได้



ประธาน เสนอว่าเนื่องจากการจัดกิจกรรมดังกล่าวมีค่าใช้จ่ายค่อนข้างสูงมาก จึงเสนอแผนกิจกรรมใหม่ คือ Walk Rally โดยแบ่งผู้เข้าร่วมงานออกเป็น 18 กลุ่ม  ไปเยี่ยมและหาข้อมูลของ 18 คณะของจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย แล้วพบกันที่ศาลาพระเกี้ยวเพื่อดูข้อกฎหมายที่เกี่ยวกับวิชาชีพต่าง ๆ โดยมีนิสิตปัจจุบันเป็นเจ้าหน้าที่ประสานงาน



คุณฉฏา
 สีบุญเรือง เสนอว่าหากจัดกิจกรรมดังกล่าว ผู้เข้าร่วมงานก็จะกระจายกัน กว่าจะนัดรวมพลกันก็อาจเหนื่อยล้าได้ 



คุณปุรเชษฐ์ มนัสศิริเพ็ญ เสนอว่าเครื่องเล่นงานวัดไม่ใช่สาระสำคัญของการจัดงาน ควรคงแนวคิดของงานเพื่อการพบปะกันระหว่างพี่น้อง



คุณศุภมาส  เสนะเวส  เสนอว่าควรคงรักษาความคิดเดิมเกี่ยวกับบรรยากาศงานวัด แต่อาจลดขนาดพื้นที่ลง เช่น เปลี่ยนมาจัดกิจกรรมที่คณะฯ ลดการประดับลง โดยขอแนวคิดเบื้องต้นของบริษัทเจเอสแอล โกลบอล มีเดีย จำกัด เพื่อศึกษา



คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์ เสนอว่าควรจัดเปิดบูธมานำเสนอสิค้า และวิชาชีพ คล้าย job fair
                         คุณปุรเชษฐ์ มนัสศิริเพ็ญ เสนอว่านิสิตปัจจุบันสามารถจัดทำซุ้มการละเล่นต่าง ๆ และกิจกรรมบันเทิงได้



มติที่ประชุม รับทราบและขอขอบคุณคุณเอกสิทธิ์ วิโรจน์สกุลชัย และบริษัท เจเอสแอล โกลบอล มีเดีย จำกัด สำหรับการนำเสนองานดังกล่าว และแต่งตั้งให้คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์ ประธานจัดงาน โดยแต่งตั้งรศ.สำเรียงเมฆเกรียงไกร เป็นที่ปรึกษาคณะกรรมการจัดงาน และมอบหมายให้คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์ แต่งตั้งอาจารย์ นิสิตเก่า และนิสิตปัจจุบันเป็นน็้็Hคณะกรรมการจัดงานตามที่เห็นสมควร เพื่อวางแผนวัตถุประสงค์ การมีส่วนร่วม งบประมาณ และการสนับสนุนจากนิสิตเก่า ภายใน 2 สัปดาห์
ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องเพื่อพิจารณา
     5.1 การคัดเลือกนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี 2552 และการ
จัดเตรียมงานประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่นประจำปี 2552 และแสดงความยินดีต่อนิสิตเก่าที่ได้รับการยกย่องในงานราชการ


     คณะอนุกรรมการสรรหาฯ สรรหาบุคคลดังต่อไปนี้เป็นนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่นประจำปี 2552

     1. ศาสตราจารย์(พิเศษ)สุชาติ ธรรมาพิทักษ์กุล
รุ่นที่ 12

     2. คุณธานิศ เกศวพิทักษ์  


 
รุ่นที่ 13

     3. รองศาสตราจารย์ธิติพันธุ์ เชื้อบุญชัย

 รุ่นที่ 17

     4. คุณสุรวัฒน์ ชมภูพงษ์



 รุ่นที่ 19
คุณศุภมาส เสนะเวส  เสนอว่าควรมีผู้อภิปรายถึงบุคคลดังกล่าว ควรเชิญคุณบุญมา เตชะวณิช เป็นตัวแทนคณะกรรมการสรรหาฯ เข้าร่วมในการประชุมครั้งถัดไปเพื่อนำเสนอรายละเอียดของการพิจารณาเสนอบุคคลดังกล่าวด้วย




รศ.สำเรียง เมฆเกรียงไกร เสนอว่าในอดีตการจัดงานประกาศ    เกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่นจะมีการจัดขึ้นในวันเดียวกันกับวันสถาปนาคณะฯ 




คุณศุภมาส เสนะเวส  ได้ให้ข้อมูลในเรื่องการจัดการนิสิตเก่าดีเด่นที่มีการแยกจากงานวันสถาปนาคณะฯ ว่าเป็นไปตามมติที่ประชุมของคณะกรรมการฯ สมัยคุณนัทธี  จิตสว่าง เป็นนายกสมาคม ที่เห็นควรแยกวันจัดงานเนื่องจากเห็นว่าการแยกงานนิสิตเก่าดีเด่นจะทำให้มีรูปแบบที่มีความโดดเด่นเป็นการให้ทำเกิดความภาคภูมิใจกับนิสิตเก่าที่ได้รับการคัดเลือกได้ดีกว่า  นอกจากนี้ควรจะได้พิจารณาเรื่องกำหนดการจัดงานด้วยว่าถ้าหากเลื่อนการจัดงานนิสิตเก่าดีเด่นไปจัดในวันเดียวกับวันสถาปนาคณะฯ ในเดือนมิถุนายนปีหน้า จะทำให้ไม่มีการนิสิตเก่าดีเด่นในปี 2552 




มติที่ประชุม รับทราบและมอบหมายให้คุณศุภมาส เสนะเวส ประสานกับคุณบุญมา เตชะวณิช เพื่อเชิญให้คุณบุญมา มานำข้อมูลดังกล่าวในการประชุมคณะกรรมการฯ ครั้งต่อไป และมอบหมายให้คุณฤทธิไกร ทองมาลา เป็นผู้หาข้อมูลเบื้องต้นในเรื่องของสถานที่ หากจะมีการจัดงานนิสิตเก่าดีเด่น ในช่วงวันที่ 11 – 29 มกราคม 2553
ระเบียบวาระที่ 6  เรื่องอื่น ๆ(ถ้ามี)
           6.1 การจัดการแข่งขันกอล์ฟ
                             ประธานแจ้งให้ทราบถึงเนื่องด้วยคุณจุลสิงห์ วสันตสิงห์ และผู้ว่าการไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย ได้จัดการแข่งขันกอล์ฟ ที่สนามกอล์ฟบางปะกง เล่นฟรี 9 หลุม วันที่ 20 ธันวาคม 2552
                        6.2 การจัดกิจกรรมสัมพันธ์ของนิสิตเก่ารุ่นที่ 14
         
    ประธานแจ้งให้ทราบถึงการจัดกิจกรรมของนิสิตเก่ารุ่นที่ 14 ซึ่งจะจัดให้มีขึ้นในวันที่ 19 ธันวาคม 2552 ที่จังหวัดอยุธยา โดยมีกิจกรรม รวม  3 กิจกรรม ดังต่อไปนี้



- กอล์ฟ 
มีค่าใช้จ่ายในการร่วมกิจกรรม 
1,250 บาท



- ชมพิพิธภัณฑ์ มีค่าใช้จ่ายในการร่วมกิจกรรม      150 บาท 



- ล่องเรือ 
มีค่าใช้จ่ายในการร่วมกิจกรรม      350 บาท

6.3 การจัดจำหน่ายเสื้อโปโลการกุศล ของสมาคมนิสิตเก่าจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
                   ฝ่ายเลขาฯ แจ้งว่าสมาคมนิสิตเก่าจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ได้จัดทำเสื้อโปโลจำหน่าย ในราคาตัวละ 999 บาท เพื่อหารายได้สมทบทุน “จุฬาสงเคราะห์” เพื่อเป็นทุนการศึกษาสำหรับนิสิตที่มีความประพฤติดีและขาดแคลนทุนทรัพย์ และได้จัดส่งเสื้อจำนวน 20 มาให้สมาคมฯ เพื่อจำหน่าย จึงขอให้กรรมการช่วยชื้อเสื้อดังกล่าว


ปิดประชุมเวลา   20.45  น.

( นายปัญญา  กองอุดมการ )
                                                                                 ผู้จดรายงานการประชุม
(นางสาวนุชศรา เลิศสุดคนึง)
                                                                                   ผู้จดรายงานการประชุม
                                                                               (คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์)
       ผู้ตรวจรายงานการประชุม
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